



郑州第一报道, 我们一直在你身边

热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

第一旅游



惊险、刺激、如梦似幻,是不少到过方特欢乐世界的游客共同的感受。

经过近两年的紧张建设,亚洲顶级高科技主题公园——郑州方特欢乐世界已经整装待发,6月28日将开门迎客。这个夏天,郑州市民及周边游客将又有一个新的旅游休闲好去处。飞越极限、恐龙危机、海螺湾、逃出恐龙岛……将为八方游客送上神奇刺激的欢乐大礼。几十项科技含量高、技术先进、影像逼真的游乐项目,将让绿城市民和周边游客“乐翻天”。

记者 刘书芝 通讯员 章宇

这个夏天,要欢乐,去方特

亚洲顶级高科技主题公园郑州方特欢乐世界6月28日开门迎客
5条经典线路、20多个主题区、200多项世界领先游乐项目,邀您一票畅游



海螺湾

方特欢乐世界落户郑州 6月28日盛大开业



方特城堡

据郑州方特欢乐世界市场营销中心副主任俞小明介绍,6月28日开业的郑州方特欢乐世界,是中原地区规模最大的高科技主题公园。科幻和互动体验是其最大特色,采用国际一流的理念和技术精心打造,可与西方最先进的主题公园相媲美,被誉为“东方梦幻乐园”、“亚洲科幻神奇”。

郑州方特欢乐世界由飞越极限、恐龙危机、海螺湾、逃出恐龙岛、唐古拉雪山、暴风眼、极地快车、飞翔之歌、宇宙博览会、电影魔术大揭秘、生命之光、聊斋、嘟比历险等20多个大型主题项目区组成,涵盖主题项

目、游乐项目、休闲及景观项目200多项。比如国际一流的高空飞翔体验项目“飞越极限”、中国独创的大型雪山探险模拟项目“唐古拉雪山”、目前世界上最先进的大型恐龙复活灾难体验项目“恐龙危机”、色彩斑斓、如梦似幻的4D剧场项目“海螺湾”、神奇的互动卡通脱口秀项目“十二生肖快乐街”等。喜欢刺激项目的游客,可体验暴风眼、极地快车、高空飞翔、空中飞舞、大摆锤等众多惊险项目。旨在以交互、体验、参与的表现形式,带给游客的是耳目一新的欢乐体验。

春夏秋四季畅游 五条经典线路

郑州方特欢乐世界营销总监佟兴告诉记者,郑州方特欢乐世界的大部分项目为室内高科技体验互动型项目,不受恶劣天气的影响,不受冬季寒冷的限制,无论春夏秋冬,无论风霜雨雪,公园均能正常营业。

在此基础上,方特欢乐世界在项目设置上充分考虑了不同年龄游客的需求,一家老小都可在园内找到适合自己的项目,非常适合家庭旅游和周末休闲游乐。欢乐之旅、惊险之旅、温馨之旅、浪漫之旅、亲子之旅,不论是哪个年龄段、哪种游乐口味的游客,都能在其中找到最大的乐趣。

今夏,我们一起去沙漠、去草原

本报联合河南海外旅行社,倾情推出内蒙古沙漠、草原风情四日游,看茫茫大漠、沙丘滚滚,领略大漠风情。滑沙、沙漠越野、骑骆驼漫游沙漠,欣赏沙漠珍禽异兽。住在蒙古包,欣赏夕阳西下的草原风光,品尝蒙古族风味手扒肉,在“草原之夜”篝火晚会上融入热情的蒙古风情中,尽情放松心情。

活动费用:每人458元 详询:67655017、1583820161

夏游红豆杉 玩转心清凉



夏日的郑州,持续的高温让人喘不过气,而在栾川县鸭石红豆杉景区,却还宛如初春。夏日的红豆杉景区,犹如开启了一台超级空调,处处透着清凉。

面积26平方公里的红豆杉景区共有75个景点,可谓一步一景。山水瀑布有十潭九瀑之称,一路皆清凉,独特的风味小吃、农家小院、古时建筑比比皆是。

漫步红豆杉景区的小溪边,少女掬起一捧清水洒在您身上的可爱模样,是否会让您想起那初见的美好。红豆杉景区内林森树密、幽谷环绕。入目皆是满山的绿意,阳光即使艰难地穿过树叶的层层封锁,也只能在水面留下一片晕黄,谷底溪水常流,虾蟹畅游,虫鸣鸟叫,构成了一幅完美的山水画卷,独有一分宁静和清凉立于尘世之外。景区内的自然矿物质水,经国家食品卫生部门测试中心分析,属纯矿物质泉水,而且含有0.5%的何首乌成分,长期饮用,能促进新陈代谢助生长。

红豆杉树的主要药物作用是治疗38种癌症、高血压、糖尿病等,而且四季常青,是世界上公认的濒临灭绝的天然珍稀抗癌植物,是第四季冰川遗留下来的古老树,被世界列为一级珍稀濒危野生植物。一般植物都是白天释放氧气,晚上排出二氧化碳,而红豆杉属于罕见的CAM植物,它能够24小时吸收二氧化碳释放氧气。国家环境监测中心的检测报告显示,红豆杉对室内甲醛的净化率达到90%、对二氧化硫、二氧化氮、一氧化碳等有害物质的净化率分别达到31.8%、49%和22.22%,可大大降解室内和野外的致癌物质。

走进4500亩红豆杉树栽植林,走进红豆杉景区,在清凉世界里享受健康,犹如漫步画卷之中,可谓游人也成画。

景区咨询热线:0379-66697779、66713399
紫荆山: 65928188 大石桥: 87533919
健康路: 63977022 西大街: 66611926
文化路: 53777360
地址: 中国·洛阳·栾川秋扒乡鸭石村

八里沟 考后放松休闲天堂 端午节来避暑清凉一下

或与家人,或与朋友,一起登到八里沟景区山顶高声欢呼、大声呐喊吧,对考试说Goodbye,给心情放个假!

八里沟景区山水秀美,年平均气温14℃,三伏盛夏,午前如春,午后如秋,夜如初冬,特别适宜消暑避暑,景区空气中负离子的含量是城市负离子含量的30倍。考生们可以在考后置身于这天然氧吧中,给自己疲惫的身心做一个绿色、健康的“疗养”。“森林健康放松游”等特色游项目,让考生在放松身心的同时丰富知识。“考生许愿树”也成了景区一大亮点,“一张卡片,一个愿望”写给父母、写给老师、写给朋友、写给自己……

端午小长假就要来了,带着家人、带着朋友,一起来体验八里沟的漂流吧。高考、中考的学生凭准考证或景区定制卡片可享受漂流20元代金券。八里沟景区漂流全线长1200米,分为基础漂流段、中级漂流段、漂滑段、漂流段等,曲折跌宕,平静之中忽又险象环生。游客坐在划艇内,手握划桨,透彻清凉的快乐在战人斗水的游戏中超越你对漂流的一切想象,最终游客会体验到妙趣无穷和冰爽刺激。

优惠政策:6月10日~8月31日;高考、中考学生凭准考证或景区定制卡片,可享受景区门票每人30元的优惠,并赠送20元漂流代金券、梅花鹿喂养和观看猕猴表演一次。

书芝

热线:0371-60191178、0373-6805159
自驾:郑州-新乡-辉县-景区
网址:www.balioquiinoo.com



八里沟漂流